多州成弘 城事·重点 02

2022年8月11日 星期四 责任编辑:王慧黠 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

路面巡逻总有他们的身影,"白+黑"让大家安心

烈日下的"执法蓝"让丽水更美好

阅读提示

连日来,我市以晴热天气为主,丽水市综合行政执法局一线执法队员们凭着对城市管理的热情和对工作负责的态度,顶着烈日维护着城市秩序。





近日,记者跟随着市综合行政执法局岩泉街道综合行政执法队,现场与他们一起在高温下坚守岗位,兢兢业业完成每一项执法行动。

接群众举报,执法队员迅速出击

8月5日8点30分左右,市区岩泉街道综合行政执法队网格中队长周金锋早已和同事们整装待发,他们来到了市区香蜜园小区附近进行多部门联合执法行动。

"我们接到群众举报,香蜜园小区附近有农户现场宰杀、贩卖活禽,而且活动时间掐得很准,在上班时间前都会离去。"周金锋告诉记者,周边市民担心这位农户是否有相应的资质,希望执法人员能去现场看看。

由于农户离开现场的时间较早,周金锋特别交代队员们当天早上提前半小时到执法队集合。来到现场后,岩泉街道执法队的队员们成功拦截下了正准备离开现场的农户。

经过执法人员问询,该农户在市区周边经营一家家庭农场,具有养殖家禽的资质。"虽然资质上没问题,但这位农户将活禽拉到了市区范围内进行贩卖、宰杀,但是违反了相关规定。"根据实际情况,周金锋和队员们进行记录。

面对农户的不理解,周金锋和队员们向对方解

同时,为了能够详细并专业地解答农户所提出的 疑问,周金锋联系了市场监管部门以及农业农村部门 相关工作人员。最终,三部门现场联合执法,让农户 对处理结果心服口服,同时整顿了马路市场的秩序。

日均万步以上,执法队员为市民排忧解难

8月5日上午,岩泉街道综合行政执法队孙凯、叶雷鹏等执法协勤队员,在市区花园路上不间断巡逻,维持城市秩序。

当天,针对花园路两边人行道上违规停放的机动车,孙凯一一进行了记录并通知车主挪车。"除了记录乱停车的实际情况,巡逻过程中,我们还会持续关注,如果车主没有及时挪车将采取进一步措施,确保周边市民生活不受影响。"记者在现场看到,距离上班时间不到一个小时,孙凯和同事们的制服早已被汗水湿透。

"你好,门口的移动广告牌有一定安全隐患,请你们收起来吧。"在一家商铺门口,孙凯和同事们发现了一处移动广告牌,赶忙提醒商家。

"不好意思,我不知道这里不能放广告牌。我一个人搬不动,能麻烦你们帮忙吗?"面对商家的求助, 孙凯毫不犹豫地俯身帮忙,将压在广告牌上的一袋重 物搬进了商铺内。

除了记录违章停车、帮助沿街商户、市民解决难题,孙凯和同事们还会顺手整理停放在路边的共享单车、电动车,让车辆停放得更加整齐。

记者了解到,孙凯和同事们所在的网格区域共有7名执法队员,他们每天沿着区域内街道巡逻,每一位队员的行走步数都至少一万步。特别是在炎热的夏天里,队员们每天都要喝好几升的水。

"虽然夏天很热,冬天很冷,但我们想通过不间断的路面巡逻,及时解决大家遇到的难题,也让我们的城市更加美好。"孙凯说。

白天加黑夜,"执法蓝"让丽水更美好

烈日下,执法队员们戴着厚重的安全帽,在市区 多个在建工地间穿行。

8月5日下午,市综合行政执法局执法队员与市住建局工作人员联合开展第一期市区建筑施工现场扬尘污染防治专项执法检查行动。

当天,执法队员和工作人员共突击检查了丽水市 生态体育公园及地下停车场项目、丽水市丽阳街与花 园路交叉口东南侧地块城市更新项目等5个市本级在 建工地现场,确保5个工地扬尘防治措施均到位,基本 达到防尘要求。

"接下来,我们会持续开展联合检查,尽全力守护 丽水绿水蓝天。"参加联合检查的岩泉街道综合行政 执法队副队长朱剑说。

"现做的提拉米苏,先尝后买。""新鲜的水果捞, 去热又消暑。"连日来,市区两湖公园的停车场内,市 综合行政执法局联合市城投公司打造的"两湖汽车后 备厢夜市"临时疏导点内人来人往、热闹非凡。

在现场,除了熙熙攘攘的摊主、市民外,身穿蓝色制服的岩泉街道执法队队员们,时刻维持着后备厢夜市里的秩序。

朱剑介绍,两湖公园"汽车后备厢夜市"临时疏导点是市综合行政执法局联合市城投公司按照尽量不影响群众生活、不影响交通、不影响市容环境卫生的要求进行选址。

夜市一位摊主说,以前在外面摆摊环境不好,同时也担心影响市容受到他人投诉,"如今在疏导点摆摊,还有执法队员们陪着,安心多了。"

"在后备厢夜市临时疏导点开放期间,我们会联合市公安局、市市场监管局等部门,对夜市的交通、食品安全、场地卫生等进行保障和监管,让大家逛得舒心,吃得放心。"朱剑说。

记者 刘烨恒 通讯员 邹丽 陈波 文/图

社会主义 核心 价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 **亚**等 公正 法治 爱国 敬业

总副编一位编吴总王蓝委范李版班辑祥编卷义委宁编编本义委宁编

诚信

友善



